

矢志领跑新征程 求实向新再出发
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

矢志领跑新征程 求实向新再出发
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



一以贯之谋产业、攻招商、抓项目、优服务

用实干争先擘画高邮镇高质量发展新蓝图

2025年,高邮镇紧盯今年明确的主要工作目标和“工业开票冲刺150亿元、规上服务业营收占全市比重达50%”的工作要求,紧扣提升中心城区首位度目标,一以贯之谋产业、攻招商、抓项目、优服务。以企业培强稳固经济底盘、以项目攻坚筑牢产业支撑、以创新提标激发内生动力、以服务升级调优营商环境,坚持比学赶超新路径,惟实励新走在发展前列,冲刺决胜扛牢主责担当,全力将当前的“奋进起势”转化为更大的“争先胜势”。



扬州市委常委、统战部部长王四清带队到高邮镇卫星材料公司开展专题调研活动



镇党委书记程中斌带队赴深圳大能电力科技有限公司拜访



市长郑志明赴高邮镇走访储能(氢能)产业链重点企业



镇党委书记程中斌赴高邮镇开展调研活动



镇党委书记程中斌赴高邮镇调研江苏联恒新材料有限公司



高邮镇高质量发展大会



镇党委书记程中斌与广东加希尔集团签订高邮项目签约仪式



镇党委书记程中斌带队赴重庆开展招商引资产品展示活动



“中国品牌出海新机遇——国内传统企业开拓跨境电商电商”助推中国品牌出海推介会成功举办

经济指标“稳”的基础扎实,“进”的态势显著

一季度高邮镇围绕重点目标任务,以“走在前、做示范”的主城担当,坚持“月初预排、月中全过程跟踪、月末研判分析”制度,经济指标总体平稳增长。一季度,地区生产总值预计完成50.76亿元,同比增长6%;工业开票销售完成29.12亿元,同比增长25.2%;规上工业产值完成28.02亿元,同比增长13.9%;固定资产投资完成6.53亿元,同比增长182.1%;一般公共预算收入完成2.18亿元,同比增长55.2%;进出口总额完成2480万美元,同比增长32%;研发费用预计完成1.55亿元,同比增长19.23%;技术合同备案完成1.93亿元,同比增长21.45%。

招商引资“步履不停”,项目建设“落地有声”

高邮镇始终坚持在“谋”上出招,在“实”上发力,项目引建工作实现新突破新提升,为全镇经济社会高质量发展提供了强有力支撑。今年高邮镇力争完成新签约亿元以上项目16个,其中制造业项目7个、服务业项目8个、农业项目1个。一季度已正式签

约亿元以上项目9个,烟花三月经贸节期间,积极推进8个重点跟踪项目洽谈,力争双节期间签约项目6个。全年力争完成新开工项目11个,一季度已完成新开工项目7个,其中扬州“三新”项目3个,亿元以上项目4个;已完成新竣工项目5个,其中扬州“三新”项目2个,亿元以上项目3个。

为企业服务“超前一步”,政企同心“双向奔赴”

水深则鱼悦,城强则贾兴。营商环境是地区软实力的晴雨表,同时也是提振企业投资信心的“强心剂”。高邮镇始终坚持“有求必应、无事不扰”的服务原则,着力强化企业运行监测,主动上前、精准施策,不断提升园区服务水平和保障功能。同时坚持领导班子挂联企业制度,深入走访企业,针对企业突出问题,及时研究、对症施策,助力实体经济健康发展。

以奋斗之姿促发展,以实干实绩争进位

下一步,高邮镇将继续锚定“冲刺决胜年”目标要求,围绕中心工作,明确重点任务,坚定信心,持续发力。全面梳理指标监

测“问题清单”。紧紧围绕高质量发展任务,有效分解,责任到人,排到企业,落到项目。优势指标抓巩固,退位指标抓扭转,落后指标抓进位,精准施策止住“下拉点”,立足优势放大“增长点”。加强部门间沟通协作,加快推进问题闭环,确保各项举措落到实处,积极推动高质量发展各项任务向上攀升。精准梳理招商引资产“机会清单”。坚持先进制造业和现代服务业“双赛道”定位不动摇,深化产业链、要素化、场景式、朋友圈招商,积极落实委托招商机构,多渠道引进一批产业链补链强链项目。专业化推进外资项目全周期服务,确保外资项目早到资、多到资。加大对本土外贸型企业走访,充分挖掘上下游境外企业投资意愿。系统梳理项目建设“任务清单”。坚定不移把工作重心集聚到重大项目建设上来,强化项目跟踪问效,拉满建设“进度条”,以实时跟踪、动态闭环的优质服务,紧盯立项、用地、开工、列统、投产等关键环节,及时帮助企业解决在项目建设过程中遇到的问题。全力推动葛庄地块、康养综合体快开工,润丰新材料产业园、跃博多功能特种座椅快建设,裕精橡塑、汇智新能源快投产,形成投资、开票新支撑。



高邮镇举行二季度重大项目建设推进会暨飞桥休闲度假酒店项目开工仪式

